

百元支架放心用

高青实施首例低价冠脉支架植入术



医务人员查看患者影像资料。

淄博1月7讯 1月6日,52岁的翟某某因患不稳定型心绞痛,在高青县人民医院接受冠状动脉造影及支架植入术。手术中使用的支架价格由8400元降至645元,翟某某成为高青县首位享受国家组织的冠脉支架集中带量采购福利的患者。

“放在我母亲身体里的支架是600多元一个,对于农村家庭来说,能少出几千元,这给我们减轻了很大的负担,现在国家的政策太好了。”翟某某的儿子说。

2020年11月5日,国家首次高值医用耗材集中带量采购在天津开标,经过集采,10种国产及进口心脏冠脉支架中选,均价从1.3万元左右降至700元左右,平均降幅90%以上。此次冠脉支

架的带量采购旨在以量换价,并且降价不降质,大大降低了医疗费用,给患者和家庭节约开支,减轻很多人的医疗负担。

为保障这一惠民政策元旦后在高青县顺利落地实施,淄博市医疗保障局高青分局多次到参与此次冠脉支架采购的医疗机构高青县人民医院进行现场督导。分局要求保障医院备货充足,医院目录完成维护,并督促医院做好宣传介绍,让病人了解国家支架集采降价情况,确保患者可以及时、放心地使用低价冠脉支架,让老百姓能够享受到此项工作带来的实惠。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙岩智

桓台县启动暖冬健康夜校

让特殊群体健康过冬

淄博1月7日讯 1月6日晚上7点,天气格外寒冷,桓台县荆家镇姬桥村卫生室内温暖如春,乡村医生王加会正在讲解健康知识,“冬季是心脑血管疾病和流感的高发期,今天我主要讲讲疫情防控、慢性病防治和预防一氧化碳中毒有关知识。”

讲座中,王加会用拉家常的方式,详细讲解了新冠肺炎疫情防控和高血压、糖尿病相关知识,包括科学防护、合理用药、适量运动等内容。61岁的村民王广柱在现场听得专注,他患有高血压、糖尿病、冠心病等慢性病,是建档立卡贫困人口。

讲课结束后,王加会给王广柱测量了血压,调整了用药方案,叮嘱注意保暖、预防流感。

王加会告诉记者,姬桥村服务人口2652人,管理高血压232人、糖尿病85人。贫困人口共30户71人,其中,高血压21人、糖尿病5人。“我开展的讲座很有针对性,贫困群众有什么病就讲解什么方面的健康知识,目的是提升贫困群众的健康技能,让他们过一个健健康康的新年。”

“这是我们部署开展的暖冬健康夜校。”桓台县卫生健康局基层卫生与妇幼健康科科长巩向英介绍,近期,低温严寒天气频发,及时启动暖冬健康夜校,重点针对孤寡老人、空巢老人、贫困群众等特殊群体,利用晚上的空闲时间,采取集中授课与上门服务相结合、政策宣讲与疾病防控相结合、公共卫生与临床相结合的形式进行授课,宣传健康扶贫政策、疫情防控和健康知识。“根据新冠肺炎疫情防控需要,为避免人群聚集,我们提倡一对一精准授课,引导树立健康生活观念,持续增强疾病自我防范能力,全力以赴保障特殊群体健康过冬。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军 李艳

桓台公路事业服务中心提早行动应对寒潮 开展工程设施排查保行车安全

淄博1月7日讯 针对近期出现的寒潮天气,桓台公路事业服务中心提早行动,对处于大中修工程缺陷责任期内的G205和G308桓台段相关路段公路设施进行排查,有效提升公路安全防

寒能力。冬季的低温雨雪大风天气,易对公路设施造成损坏,G205山深线和G308文石线桓台段已在2020年实施了大中修工程提升改造。为做好缺陷责任期管理,

应对寒潮天气,桓台公路事业服务中心工程技术人员对相关路段的路面、混凝土构造物、排水设施、交通安全设施进行了全面排查。他们及时做好病害处置和设施维修,对中隔带诱导标、标志牌

等进行检查紧固,防止倒伏,确保寒潮期间相关路段公路技术状况良好和行车安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 徐国铭

桓台县民政局开展“冬日暖阳”活动 1218名群众领到御寒物品

淄博1月7日讯 为应对低温天气,保障严寒天气下困难群众及时得到有效救助,近期,桓台县民政局迅速制定了应急方案,并及时开展“冬日暖阳”活动,采购了一批棉衣棉被发放到各类困难群众手中,着力解决困难群众“急难愁盼”问题。目前,全县共有各类困难群众1218人领到了御寒物品。

1月5日,桓台县民政局帮扶干部带着棉被,赶到结对帮扶村马桥镇五庄村开展入户走访,了解他们的基本生活状况及当前御寒过冬存在的困难和问题,帮助他们温暖过冬。

同时,安排部署机关干部组成3个工作组深入全县29家养老机构、6家敬老院、13家农村幸福院全面排查供暖设施运行情况。

工作组每到一处都着重强调,各养老机构在取暖时一定要

注意用电用火安全,相关负责人要加强管理,注意疫情防控,排除安全隐患,确保供水、供电、供气、供暖、防火等设施正常运转。

此外,桓台县民政局还加大对废弃拆迁房屋、废弃施工工地、工棚、桥梁、涵洞、车站、城乡接合部等流浪乞讨人员可能露宿区域的巡查力度,实行24小时不间断值班巡逻。确保流浪乞讨人员能够第一时间被发现、被救助,确保他们有棉衣穿、有饭吃、有地方住,过一个“暖冬”。

目前,桓台县民政局筹备了价值65万元的物资,确保困难群体基本生活不受影响,编织织牢全覆盖的困难群众基本生活安全网。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳

► 桓台民政部门工作人员为困难群众送去御寒物资。



独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室